Задание 1 
Степень диссоциации трехосновной кислоты Н3А по первой ступени 50%, по второй ступени 30%, по третьей ступени 15%.  Определите количество анионов НА2- в растворе, содержащем 2 моль Н3А.

Задание 2 
Вычислите степень диссоциации одноосновной кислоты в ее одномолярном растворе, если в 1 л этого раствора содержится 6,1·1023 растворенных частиц.

Задание 3 
Константа диссоциации уксусной кислоты равна 1,8·10-5. Найдите степень диссоциации этой кислоты, если известно, что её концентрация 0,01 моль/л. 
Задание 4 
Вычислите концентрацию ионов водорода в растворе, полученном при смешивании 200мл раствора NaOH с концентрацией 0,15 моль/л и 200 мл раствора HBr с концентрацией 0,1 моль/л.
